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                 四年级数学期末练习试卷
                  班级_________  姓名 ________     成绩           
       一、填空题：（20分）

1、一部小说有一百二十八万五千字，这个数写作（             ），

把它四舍五入到万位约是（          ）。

2、与最小的六位数相邻的两个数分别是（      ）和（      ）。

 3、在□里填上适当的数。
           8×（13×125）=（□×□）×13     32×25=（4×□）×□
       4、计算416÷52时，把52看作（   ）试商。商是（   ）。
5、王大爷家今年共收获小麦3070千克，平均每90千克装一袋，这些小麦可以装满（       ）袋，还剩（        ）千克。

6、要使□58÷的商是两位数，□里可以填（      ），要使473÷4□的商是两位数，□里可以填（      ）。

7、19×5+28要把运算顺序改为先算加法，再算乘法，算式应该改为_______________。
       8、1个热水瓶和6个茶杯共36元，4个茶杯和24个热水瓶要          钱。
   9、两个数相乘，如果一个因数增加3，积就增加54；如果另一个因数减少4，积就减少96，原来两个因数的积是          。
10、今年江苏省参加高考的人数约是47万，参加高考的人数最多可能是（       ）人，最少可能是（      ）人。

二、选择题。（将正确答案的序号填在括号内）（16分）
1一个物体的侧面是  ，上面是      ，正面是       ，那么组成这个物体的小正方体一共（    ）个。

A、5  B、7   C、8   D、10

2、 2090000读作（    ）。

A、二百零九  B、二百零九万  C、二百九十万  D、二十点九万  

3、 A和B是不等于零的数,已知A÷B=20,如果A扩大5倍,B缩小5倍后,商是(    ).   
A、4    B、20   C、100    D、 500
4、用可以放大10倍的放大镜看20度的角结果是（    ）度。

A、200    B、20   C、2    D、 40
5、 把699000改成用“万”作单位的近似数是（   ）。
A、69   B、70  C、69万    D、70万

6、  把6900000000改成用“亿”作单位的数是（   ）。

A、69     B、69亿     C、70亿    D、6900000000

7、（☆+△）+□=☆+（△+□）这里使用了
A、加法交换律   B、加法结合律    C、加法交换律和结合律    
D、乘法结合律

8、下面各数一个零也不读的数是（   ）。
A、6009009   B、25070000  C、1360009000    D、2570009000

三、计算题。（38分）

1、 用竖式计算，带“★”的要验算。（10分）

 69×12                        ★9190÷17

 646÷34                            ★604÷21

2、用简便方法计算。

         25×24                  （27×5）×2
         263+65+35+337            800÷25
       3、用递等式计算
         841÷29+121              （42-23）×16

         648÷（18×4）            960-84÷7

      四、操作题6%

       1、          .A              过A点作直线的垂线和平行线。
     

 2、           

 .李庄          李庄要修两条分别通往两边的公路，怎样修路最省钱？
（画图表示） 
 五、应用题。（30分）

 1、王师傅要加工690个零件，已经完成242个，余下的每小时加工32个，还要几小时才能全部完成？    

2、水果店运来480千克的苹果，一共装了2车，每车装了40箱，平均每箱装了多少千克？
3、一种饮料每箱12瓶，售价36元。照这样计算，买50瓶要多少元？用300能买多少瓶？（先根据题目的条件和问题列表整理，再解答）

	        瓶
	售价     元

	        瓶
	售价     元

	        瓶
	售价     元


4、学校圆形跑道长600米，如果每隔4米插一面小红旗，一共可以插多少面小红旗？如果每两面小红旗之间再插一面小黄旗，可以插多少面小黄旗？
5、甲、乙两车同时从A地开往B地，4小时后，乙车到达B地并

且超过甲车56千米，已知甲车每小时行80千米，乙每小时行多少

千米？

6、服装厂第一条生产流水线上有工人84人，第二条生产流水线上有工人66人，根据生产需要，要使第二条流水线的人数是第一条的2倍，应该怎样调整两条流水线上的人数？ 
















京翰教育中心http://www.zgjhjy.com

